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KoHTtponbHas pa6oTa Ne 4

1. Ha xaxom u3 pucynkoB n3o6paxen paBHobGenpeHHbiii Tpe-
YTOJIBHUK?
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2. Vbl TpeyrosibHUKa OTHOCATCA Kak 2 : 3 : 4. Haiiziute Menb-
M YTOJI TPeyroJIbHUKA.

3. B AABC (pucynok) Ha cropone AC B3sita Touka K,
AK = BK = KC, yron ABK pasen 58°. Haiiure yron CBK.
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4. B npamoyronbhom tpeyronsuuke ABC ZC = 90°, 6uccek-
tpuca AK pasna 20 cm, ZAKB = 120°. Haiiaure paccrosiue
ot Touku K 710 npsimoit AB.

5. [lan npsamoyronbublii Tpeyronbunk ABC ¢ runotenyaoi AB,
y kotoporo £B = 56°. Haiizute yron mexmy Boicotoit CH
u buccekrpucoil CM.

1. Ha xakom U3 pUCYHKOB u300pakeH paBHOOEAPEHHBIH Tpe-
YTOJBHUK?

2. Yrzbl TpeyrosbHuKa otHOcsATCs kak 5 @ 4 : 3. Haiigure
GOIBIIHIT yrOJl TPEYTONbHUKA.

3. B AABC (pucynok) Ha cropone AC B3sita TOYKa M,
BM =MC =AM, yron ABM pasen 28°. Haiixure yron CBM.
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4. B npsivoyronbHoM Tpeyroabhuke ABC £C = 90°, Guccek-
tpuca AK pasna 18 cm. Paccrosinne ot rouku K 1o npsi-
Moit AB pasHo 9 cM. Haiinure yron AKB.

5. Jlan npsiMoyrosbHbiii TpeyronsHuk ABC crunotenyaoil AB, |-
Rl
paBen 12°. Haiizute Gonbiinii OCTPBIH yros TPEYrosbuu- |

y KOTOPOTO yros Mex/ay Bbicotoit CH u Gaccexrpucoil CM

xa ABC.





